2. על לוח משבצות בגודל 23×23 עומדות ארבע דמקות: בפינה הימנית העליונה ובפינה השמאלית התחתונה – דמקות לבנות, ופינה הימנית התחתונה ובשמאלית העליונה – דמקות שחורות. בכל תור, אחת מהדמקות זזה למשבצת פנויה סמוכה (לפי צלע) כלשהי. לבנים ושחורים מתחלפים לפי התור, הלבנים מתחילים. מטרת הלבנים היא למקם את הדמקות שלהם בשני משבצות סמוכות לפי צלע. האם השחורים יכולים להפריע להם?
תשובה: כן.

פתרון:
בשביל זה מספיק להם לאחר כל מהלך שלהם ליצור מצב "מלבני": הדמקות עומדות בקודקודי מלבן עם צלעות מקבילות לצדדי הלוח, דמקות מאותו צבע עומדות בפינות מנוגדות. קל  לראות שממצב כזה הלבנים לא יוכלו לעבור למשבצות סמוכות תוך מהלך אחד, ולאחר כל מהלך שלהם השחורים יוכלו לחזור למצב "מלבני". לכן, עם אסטרטגיה כזו של שחורים, המשחק לא יגמר לעולם.
